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Studentský parlament MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s. zahájil sezónu sportovní akcí 

 
Minikopaná, streetball, minigolf a beach-přehazovaná. Čtyři disciplíny, které v pátek 6. září 2013 
prověřily schopnosti škol z území Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. 
 
Sešlo se celkem šest škol, které se utkaly v jednotlivých disciplínách: Základní škola Úpice-Lány, ZŠ 
Radvanice, ZŠ Pilníkov, ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší, ZŠ Malé Svatoňovice a Městské gymnázium a 
střední odborná škola Úpice. 
 
Soutěž ve Všesportovním areálu byla první větší akcí, kterou spolupořádal Studentský parlament 
Místní akční skupiny Království – Jestřebí hory, o.p.s. Zástupci ZŠ Úpice-Lány, Městského gymnázia a 
střední odborné školy Úpice a ZŠ a ZUŠ Rtyně zaštítily každá jeden sport, na který si upravily pravidla, 
připravily soupisky a jejich zástupci dohlíželi na průběh jednotlivých klání. 
 
„Těší nás, že i po počátečních nesnázích se podařilo všechno zorganizovat, ale hlavně že nakonec 
dorazily i školy z větší dálky, třeba z Pilníkova nebo z Radvanic,“ pochvaloval si účast spolupořadatel 
Miloslav Tohola z Havlovického svazu malé kopané. Celkem se na tři disciplíny a souběžný fotbalový 
turnaj sjelo se svými učiteli více než sto dvacet žáků. 
 
Na prvním místě se po vyhodnocení celého trojboje umístila Základní škola Úpice-Lány, na druhém 
úpické Gymnázium a střední odborná škola a na místě třetím Základní škola Rtyně v Podkrkonoší. 
 
Některé školy byly v areálu v Havlovicích poprvé a tak si jejich žáci mohli všechno vyzkoušet. Když se 
dohrály vlastní turnaje, byly k dispozici všechny sportovní plochy – kurty i minigolf nebo hřiště na 
streetball. A navíc jednou z výher byla skupinová poukázka do Všesportovního areálu na minigolf. 
 
Souběžně s trojbojem škol z území MAS KJH, o.p.s. probíhal i turnaj v malé kopané, který pořádal 
Havlovický svaz malé kopané, o.s. 
 
„V nejbližších dnech turnaj společně s účastníky vyhodnotíme a uvidíme, jestli budeme do příštího 
roku něco měnit,“ shrnuje sportovní klání Jan Balcar z MAS KJH, o.p.s. „Jednou z variant je třeba 
promíchat mezi sebou zástupce jednotlivých škol, aby se děti z nich mezi sebou líp poznaly.“ 
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